
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  прав  людини ,  деокупації  та  реінтеграції  тимчасово  окупованих

територій  у  Донецькій ,  Луганській  областях  та  Автономної  Республіки  Крим ,
міста  Севастополя ,  національних  меншин  і  міжнаціональних  відносин
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Голові Верховної Ради України
СТЕФАНЧУКУ Р.О.

Шановний Руслане Олексійовичу!

2 листопада 2021 року Верховна Рада України розглянула у першому 
читанні та прийняла за основу проект Закону України про внесення змін до 
Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття 
громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали 
участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності 
України (реєстр. № 5630), поданий Кабінетом Міністрів України, (Постанова 
Верховної Ради України від 02.11.2021 № 1840-ІХ).

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях 
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і 
міжнаціональних відносин у встановленому порядку здійснив підготовку 
зазначеного законопроекту до розгляду у другому читанні та на своєму 
засіданні 17 листопада 2021 року ухвалив рішення рекомендувати Верховній 
Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому як Закон в редакції 
запропонованій Комітетом.

З огляду на те, що даний законопроект є вкрай важливим та актуальним 
та відповідно до рішення, ухваленого на засіданні Комітету, просимо включити 
проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про громадянство 
України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та 
особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності 
та недоторканності України (реєстр. № 5630), до Порядку денного пленарних 
засідань Верховної Ради України на найближчий пленарний тиждень.

З повагою
Голова Комітету                                     Д.В. ЛУБІНЕЦЬ

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_2?pf3516=5630&skl=10
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